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                                                              Ata  da Sessão  Ordinária   da Câmara 

                                                             Municipal de Arraial do Cabo,realizada  

                                                              no  dia  vinte  e  dois  de  setembro  de                                     

                                                              dois mil e vinte e dois. 

 

Aos vinte dias do mês de setembrodo corrente ano, realizou-se, às 10h30m 

na Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/n°, a Sessão Ordinária, sob a Presidência do vereador Angelo de 

Macedo, que constatando o número legal de vereadores presentes, iniciou a 

referida sessão. A seguir, o 1º Secretário, o vereador Tayron Alvarenga 

procedeu a leitura da ata da sessão anteriora qual foi aprovada sem 

ressalvas. Por conseguinte, o 2º Secretário Ad hoc,  Sr. Ayron Freixo realizou 

a chamada regimental registrando-se a ausência do edil Alexandre Barreto. 

Dando continuidade, o 1º Secretário procedeu a leitura do expediente do dia 

conforme segue: Proposições de autoria do Sr. Cleyton Barreto: Indicação nº 

385/22 requisitando o retorno do Projeto “Balcão de Empregos”; Indicação nº 

386/22 solicitando ao Chefe do Executivo que interceda junto ao DETRAN 

para realização de mutirão para emissão da carteira de identidade; Indicação 

nº 387/22 poposto pelo edil Genival Pacheco sugerindo a realização de 

colônia de férias; Indicação nº 388/22 de autoria do veredor Mario Sergio 

pleiteando a instalação de fraldário no Hospital geral,  Policlínica e postos de 

saúde do município; Projeto de Lei nº 095/22 proposto pelo vereador Ayron 

freixo  que torna de utilidade pública municipal  a Associação Centro de 

Assistência e Formação Integral – Brasil; Proposições de autoria do Chefe do 

Executivo : Projeto de Lei nº 094/ que dispõe sobre alteração ao artigo 5º da 

Lei nº 2.380/22 que trata das atribuições do Subsecretário Municipal de 

Fazenda; Projeto de Lei nº 096/22 que dispõe sobre alteração ao anexo I do 

artigo 2º, da Lei nº 2.392/22 referente  aos cargos comissionados da 

Fundação meio Ambiente;  Projeto de Lei nº 097/22 instituindo  junta de 

perícia médica oficial do município, bem como a criação de funções 
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gratificadas relativas a mesma; Projeto de Resolução nº 08/22 de autoria do 

Sr. Angelo de Macedo  que altera a Resolução nº 02/21. A seguir, a 

Presidência prosseguiu com os trabalhos  submetendo à apreciação do 

plenário as matérias legislativas que seguem: Indicações nos 385, 386, 387 e 

388/22; Sem discussão, aprovadas por unanimidade. Por conseguinte, o 

vereador Rogério propôs um requerimento verbal para apreciação do Projeto 

de Lei nº 097/22 no expediente, o que foi deliberado pelos presentes. Dando 

continuidade, submeteu à votação o Projeto de Lei nº 097/22 o qual foi 

aprovado por unanimidade sem discussão. Projeto de Resolução nº 02/21; 

Sem discussão, aprovado por todos os presentes. Projetos de Lei nos 094, 

095 e 096/22; Comissões. Ordem do dia: Razões de Veto nº 020/22 

referente ao Projeto de Lei nº 069/22; Após leitura do Parecer da 

Procuradoria, a referida matéria foi rejeitada por unanimidade. 

Posteriormente, o edil Ayron fez um breve relato  de suas ações em prol das 

minorias, dentre elas a APAE que sempre pareceu invisível aos olhos tanto 

da  sociedade quanto de governos passados. No ensejo, parabenizou a 

instituição pelos seus trinta e três anos no município, bem como sugeriu à  

realização de audiência especial para celebração da data. Finalizando, 

colocou seu mandato à disposição da instituição, a fim de lutar por condições 

igualitárias em todos os aspectos. Posteriormente, nada mais havendo a 

tratar, a Presidência encerrou a referida sessão, marcando a próxima para o 

dia vinte e sete em horário regimental. E para constar, eu, Néri Porto, Oficial 

de Atas, lavrei o referido documento, que após ser lido e votado, será 

assinado pela Mesa Diretora para que se produzam seus efeitos legais. 

Arraial do Cabo, vinte e dois de setembro  de dois mil e vinte e dois. 

 

 

_____________________________ 

Angelo de Macedo 

Presidente 
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_____________________________ 

        Tayron Alvarenga 

     1º Secretário  

        

        _____________________________ 

      Ayron Freixo 

   2º Secretário Ad hoc 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


